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Evenimente importante de raportat: Clarificare rezultate operaționale 2022 și 
solicitarea insolvenței Blue Air 

 

Informare cu privire la rezultatele operaționale aferente anului 2022 și la acțiunea de 

cerere a insolvenței Blue Air 

 

Anul 2022 a fost unul bun pentru afacerea Air Claim, care și-a consolidat tracțiunea și a marcat o evoluție 

pozitivă la nivelul indicatorilor operaționali. Numărul total de cereri a fost de 85.460, în creștere cu 219% 

față de anul 2021, în timp ce sumele aprobate la plată de companiile aeriene au fost în valoare de 

aproximativ 7.1 milioane de RON, cu 517% mai mult decât în anul 2021.  

 

Numărul solicitărilor pentru serviciile Air Claim – expresie a vizibilității și notorietății companiei pe piața 

țintă – a crescut pe fondul revenirii într-o mare proporție a traficului aerian la volumele pre-pandemice, 

precum și pentru că ne bucurăm de o eficiență ridicată a campaniilor noastre de promovare online tradusă 

în rate mari de conversie, iar calitatea serviciilor noastre se reflectă în termenele tot mai scurte în care 

răspundem solicitărilor și în care procesăm dosarele clienților. 

Platforma AIR CLAIM este prezentă prin campanii de marketing online și în alte piețe din regiune, 

precum Ungaria și Polonia, site-ul, materialele și comunicările fiind traduse și în lb. maghiară și 

poloneză. Se lucrează de asemenea la identificarea unei modalități de extindere în Germania – fiind 

luată în calcul inclusiv înființarea unei subsidiare acolo.  



Pentru că vom continua să investim în promovare și să ne diversificăm serviciile, ne așteptăm ca tendința 

de creștere a afacerii să se mențină și în anul 2023, cu rezultate în beneficiul direct al investitorilor. 

Revenirea completa a numărului de zboruri la valorile de dinainte de pandemie, coroborată cu extinderea 

pe noi piețe, poate determina un impact pozitiv semnificativ. 

Mai ales în contextul accelerării de business, precizăm că distribuția cererilor de despăgubire după 

operatorii de servicii de transport aerian este echilibrată și dimensiunea afacerii nu depinde semnificativ 

în niciun fel de activitatea companiei Blue Air. Cererea de insolvență depusă reprezintă un demers juridic 

firesc, care poate contribui chiar la notorietatea AIR CLAIM, având în vedere că am fost primul creditor 

care a solicitat deschiderea procedurii de insolvență (iar presa a relatat acest aspect). 

Insolvența sau chiar falimentul BLUE AIR nu este de natură a afecta semnificativ veniturile AIR CLAIM. 

Costurile cu cesionarea respectivelor creanțe fiind puțin relevante, prin raportare la cifra de afaceri a 

societății. Cu toate acestea, se impune mențiunea că, dacă costurile sunt totuși limitate în ceea ce privește 

situația BLUE AIR, în ipoteza în care sumele respective nu vor fi recuperate, vor exista potențiale venituri 

ce rămân nerealizate (diferența dintre valoarea creanțelor și costul de achiziție). Valoarea de recuperat 

de la BLUE AIR, în momentul de față, se ridică la aproximativ 85.000 EUR. Operatorul BLUE AIR a făcut 

plăți considerabile (amiabil ori prin executare silită) pe parcursul anului 2022. 

Amintim însă că AIR CLAIM acționează în instanță mai mulți operatori, BLUE AIR nefiind singurul sau cel 

mai important, fiind o distribuție echilibrată. AIR CLAIM a cesionat creanțe privind TAROM, WIZZ AIR, 

HISKY și AIR BUCHAREST. De asemenea, activitatea de cesionare a creanțelor (la o fracție din valoarea 

principalului) a fost intensificată, în momentul de față fiind depuse 150-200 de dosare lunar. Spre 

comparație, dosarele BLUE AIR depuse în cererea de deschidere a insolvenței sunt în număr de 120 

(practic mai puțin decât o lună de activitate).  

 

Sperăm că am clarificat satisfăcător acest subiect și așteptăm să informăm piața cu privire la rezultatele 

economico-financiare la 31.12.2022, cu ocazia convocatorului ce va fi transmis în prima parte a lunii 

curente. 
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